

DOCUMENTO OFICIAL LICITATÓRIO Nº 228/2026

MUNICÍPIO DE CANOAS - RS

SECRETARIA MUNICIPAL DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

ATA DE ESCLARECIMENTOS E IMPUGNAÇÕES

EDITAL: 0039/2026 PROCESSO: 25.0.000031317-6

PNCP 88577416000118-1-000054/2026

Objeto: Concorrência eletrônica (14.133/21) - Contratação semi-integrada de pessoa jurídica da área de arquitetura e/ou engenharia para produção dos projetos executivos, bem como para a execução da UBS (Unidade Básica de Saúde) Central Park (LOTE 1) e UBS Igara (LOTE 2), ambas porte III conforme definição do Ministério da Saúde, contempladas no Novo PAC do Governo Federal, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste instrumento.

ESCLARECIMENTOS

Pedido de esclarecimento

Protocolo 32718

Situação: Respondido

Data do pedido: 05/05/2026 10:10

Solicitação: Prezados senhores, Bom dia ! Solicitamos que sejam disponibilizados os arquivos das planilhas orçamentárias completas, com os devidos quantitativos e valores unitários de cada item.

Documentos anexados:

Nenhum documento anexado

Resposta

Data: 05/05/2026 11:48

Responsável: ROSANE STOFFELS

Texto: Senhor licitante, Segue anexo composição analítica Central Park e Igara. Respeitosamente,

Documentos anexados:

COMPOSIÇÃO ANALITICA CENTRAL PARK

COMPOSIÇÃO ANÁLITICA IGARA

Pedido de esclarecimento

Protocolo 33183

Situação: Respondido

Data do pedido: 22/05/2026 09:39

Solicitação: Bom dia, vimos solicitar as planilhas com valores unitarios resumidos, assim como já disponibilizado nas licitações 17/2026 e 104/2026.

Resposta

Data: 22/05/2026 13:02

Responsável: ROSANE STOFFELS

Texto: Senhor licitante, Nos documentos esta anexo planilha composição analítica Central Park e Igara. Respeitosamente,

Pedido de esclarecimento

Protocolo 33199

Situação: Respondido

Data do pedido: 22/05/2026 15:58

Solicitação: Boa tarde, a planilha orçamentaria está incompleta. Faltam os campos de valores unitários, aparentemente na hora de salvar em PDF saiu só as primeiras colunas. Consegue anexar a planilha completa?

Documentos anexados:

Nenhum documento anexado

Resposta

Data: 27/05/2026 12:42

Responsável: ROSANE STOFFELS

Texto: Senhor licitante, Segue abaixo resposta ao seu Pedido de Esclarecimento: No processo licitatório para contratação de obras e serviços de engenharia sob os regimes de contratação integrada, que é o caso deste processo, conforme a Lei 14.133/2021 a estimativa de preço será baseada em orçamento sintético e este orçamento foi disponibilizado. Porém, devido aos questionamentos, complementamos a documentação no endereço abaixo junto aos demais documentos. https://drive.google.com/drive/folders/12dAl5n8YssxzJLkvdqKC_SYDYT-C6GKR?usp=sharing Documento assinado eletronicamente por RAQUEL BELZARENA TRINDADE, Analista Municipal II - Arquiteta Urbanista, em 27/05/2026.

Documentos anexados:

RESPOSTA PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Pedido de esclarecimento

Protocolo 33244

Situação: Respondido

Data do pedido: 25/05/2026 15:33

Solicitação: Analisamos e não encontramos os valores dos itens: 20.1.4.1 ARGILA, ARGILA VERMELHA OU ARGILA ARENOSA (RETIRADA NA JAZIDA, SEM TRANSPORTE) M³ 448,77 21.2.17 FITA ISOLANTE DE BORRACHA AUTOFUSAO, USO ATE 69 KV (ALTA TENSAO) M 20,00 Consta estes dois itens na planilha ANEXO I - PLANILHA DE QUANTIDADES, porém não aparecem na planilha de COMPOSIÇÕES ANALÍTICAS DE PREÇOS UNITÁRIOS, para ter o valor de cada item. Favor disponibilizar a planilha contendo os valores unitarios e totais dos itens.

Documentos anexados:

Nenhum documento anexado

Resposta

Data: 27/05/2026 12:42

Responsável: ROSANE STOFFELS

Texto: Senhor licitante, Segue abaixo resposta ao seu Pedido de Esclarecimento: No processo licitatório para contratação de obras e serviços de engenharia sob os regimes de contratação integrada, que é o caso deste processo, conforme a Lei 14.133/2021 a estimativa de preço será baseada em orçamento sintético e este orçamento foi disponibilizado. Porém, devido aos questionamentos, complementamos a documentação no endereço abaixo junto aos demais documentos. https://drive.google.com/drive/folders/12dAl5n8YssxzJLkvdqKC_SYDYT-C6GKR?usp=sharing Documento assinado eletronicamente por RAQUEL BELZARENA TRINDADE, Analista Municipal II - Arquiteta Urbanista, em 27/05/2026.

Documentos anexados:

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Pedido de esclarecimento

Protocolo 33305

Situação: Respondido

Data do pedido: 27/05/2026 11:34

Solicitação: Olá Na planilha orçamentária, item 20.5 está com uma diferença de mais de 6.600,00, aparentemente na planilha disponibilizada, o subitem 20.5.2 não está no somatorio do item 20.5. É de grande valia, o envio da planilha orçamentária disponibilizando os valores unitários, para não haver discrepancia de planilhas entre concorrentes.

Documentos anexados:

Nenhum documento anexado

Acompanhamentos

Data: 27/05/2026 13:04

Mensagem: análise técnica.

Resposta

Data: 27/05/2026 16:05

Responsável: ROSANE STOFFELS

Texto: Senhor(a) licitante, Segue abaixo resposta da área técnica do seu Pedido de Esclarecimento: A planilha foi disponibilizada no mesmo endereço dos demais documentos. Não observamos a diferença apontada. https://drive.google.com/drive/folders/12dAl5n8YssxzJLkvdqKC_SYDYTC6GKR?usp=sharing Documento assinado eletronicamente por RAQUEL BELZARENA TRINDADE, Analista Municipal II - Arquiteta Urbanista, em 27/05/2026.

Documentos anexados:

RESPOSTA PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

IMPUGNAÇÕES

Não foram registrados pedidos de impugnação.

----- Data/Hora de Geração deste documento: 02/06/2026 10:53 -----